Journal L’Intérêt Public

Consignes pour la rédaction d'articles :

· Recherche (max. 2000 mots) : Articles critiques, substantiels et /ou théoriques avec références littéraires.

· Sensibilisation/subversion (max. 800 mots) : Articles très concrets et mêmes ludiques (ex: recettes végé ou locales, vox pop, astuces eco-citoyennes, caricatures, citations, etc.)

· Action directe (max. 500 mots) : Articles relatant des anecdotes d'actions directes inspirantes

· Lectures suggérées (max. 2 par auteur) : Descriptions ou critiques de livres qui vous ont touchés et fait réfléchir!

Consignes pour les ZINES :

1 ou 2 page-s de 8,5 X 11 pliée-s en 2  

Passage tiré de notre Code d'éthique de l'AGIES, qui s'applique aussi au journal L'Intérêt Public :

 

"Viser à contrer les rapports de dominations liés aux genres, au langage, aux classes, aux cultures, aux sociétés, en adoptant une attitude communautaire et inclusive, d’ouverture, de respects et de communication non-violente tout en gardant en tête les valeurs et les pratiques écologiques et sociales. 

 

Il doit aussi aller dans le sens des valeurs et des pratiques écologiques que ce soit en lien avec l’utilisation et le respect écologique des ressources, la consommation responsable socialement et écologiquement, les 5RVE (réduire, réutiliser, réparer, récupérer, recycler, valoriser et éduquer)...  Il se doit aussi de tenter par des moyens originaux de réincarner la société dans son écosystème...

 

Il doit aussi se maintenir dans le sens des valeurs et des pratiques sociales que ce soit tant au niveau de la coopération, de la solidarité, du partage, de l’autogestion, de l’éduc-action populaire, de la complémentarité immuable trans-genre entre les individuEs, que de la pensée et de l’agir libertaire, le tout s’orientant sur la voie de la réappropriation du milieu communautaire où l’objectif global de bien commun social et écologique est mis au fondement des comités d’écologie sociale. (diversité sexuelle, antimilitaire, anti-exploitation, anti-discrimination, contre l'ostracisme, contre le patriarcat, contre les abus de pouvoir, contre le capitalisme, contre les slapps...)"

